

北方新报®



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年8月26日 星期五

农历壬寅年七月廿九

第6160号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



打卡城中草原

8月25日,游客在包头市赛汗塔拉城中草原游玩。据了解,赛汗塔拉城中草原内大部分为天然草场,树植多为红柳和小叶杨,放眼望去,草与树的和谐搭配,形成了天然的疏林草地景观。“天苍苍野茫茫,风吹草低见牛羊”的绝美画面瞬间在眼前展现出来,吸引了众多游人前往打卡。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

■2版

内蒙古严查“不合理低价游” 已立案9起

记者8月23日从内蒙古自治区文化和旅游厅了解到,为进一步加强旅游市场执法工作,规范旅游市场秩序,保障旅游业健康发展,内蒙古自治区文化和旅游厅于3月至7月在全区范围内开展了未经许可经营旅行社业务、“不合理低价游”专项整治行动,已立案调查9起,移交案件1起。

■3版

投资34.5亿 和林新区要新建5所中等职业学校

8月24日,记者从呼和浩特市公共资源交易服务中心获悉,呼和浩特市职业教育园区建设项目已经在和林格尔新区规划建设局备案,建设内容为5所中等职业学校及配套基础设施,工程计划投资34.5亿元,工程所需资金全部来源国有投资。项目预计9月13日开标,工期为1554日历天。

■9版

湖水都快抽干了,怪鱼呢?

今年7月,河南汝州中央公园的云禅湖出现了一条“怪鱼”,体型大,长达七八十厘米。专家根据其特征判断,高度疑似高危外来生物鳄雀鳝。为杜绝外来物种入侵,汝州市委市政府决定用抽水的办法,让鳄雀鳝无处遁形。然而截至目前,湖水都快被抽干了,鳄雀鳝仍未被“捉拿归案”。

■10版

俄乌冲突半年 拐点尚未来到

8月24日是乌克兰第31个独立日,也是俄乌冲突爆发整整半年的时间节点。这场原计划为闪电突袭的军事行动,截至目前都没有偃旗息鼓的架势。“俄乌冲突过去半年,世界站在刀刃上,但我们觉得,这只是一个序幕。”有媒体作出这样的预判。如果此时仍是开始,那场冲突的终点又在何处?

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:兰峰 责任校对:颜华